Na unohoyioete 10 X 08 kaBepld and TIC MapakdTw MEPITTTWOELS:

q) B) Y)

Na urtohoyloete TIC untdAoines ywviee Tou Tprywvou ABI, dtav:
aQa=2 B=V2 kaB=30" BB=V2, y=V3 kai [ =60°.

Av ge Tplywvo ABI eival B =30°, B = 10, a = 10V3, té1e va anodeiere 611 10
Tplywvo elval opBoywwvio 1) IO0OKEAES.

Na urtoAoyloeTe 1o prikog TS diladpopne x
Tou evagplou adnpodpduou oto dinhavd
ayfua. (Na xonoluonorjosTe TolYwVOoUE-
ToIKOUC MiVaKES).

‘Evac padntric aneuBuvdpevog otov kaBnyntr Tou Twv Madnuatikwy eine:

— Kulpie, oe éva BifAio Bprika pia doknon otnv oroia €dive éva Tpiywve ABI pe
a=12,B =6, B = 60° Kal {ntouoe va BpeBoulv ta undloina oTolxXela Tou.
Mwe Advetal,

O kaBnyntg agou eide v aoknon tou &irne:

— Kdarnolo AdBoc gxelc kavel, yiati dev untdpxel Tétolo Tplywvo.

MNwe To katdAafe o kabnyntnc;

Fy

O1 duvdpelg Fy, F, éxouv cuvictapévn F = 10 N
nou oxnuarticet ye v F, ywvia 28° kal pe v F,
ywvia 35°. Na unoAoyicete Tic duvduec F,, Fs.
(Na XOnoILOTIOINOETE TOIYWVOUETOIKOUC MivVakee). o



‘Evac tonoypdgoc yia va UETPrioEl TO
Uoc evée wnAou kTipiou TonoBETnoe To
ywvioueTpd Tou oTo onuelo A kal Bprke
™ ywvia EFZ = 46°. 2T OUVEXELQ UETAKI-
vriBnke katd 30 m, TonobEtnoe To ywviod-
Luetpo ot B€on B kal Bprike T ywvia
EAM = 26°. Mowo Atav To UWoc Tou KTipiou,
av TO YvIOUeTpo exel Ugog 1,4 m.

(Na XOnOoWUOTTIOIOETE TOIYWVOLETOIKOUG
riivakec).

Na urnohovyioete 10 X 0g KaBepuld and TIC NAPAKATW MEPINMTWOLIC:
a)

d)

Na unohoyioeTe TIC (0ec nAsUpéc B, v Woookehouc Tpywvou ABI, av A = 120° kau
a=3V3 —

2e kUKkho pe aktiva R = 10 cm, n xopdr) AB avtiatouyel
oe T6E0 120°. Na unoAoyioeTe To Urfkog TNS Xopdng.

Na urnohoyicete TIC dlaywvioue naparnroypdupou ABIMA pe AB=4, B'=3 kal
A =120°,

Mia texvikn] eTalpeia BéAsl va kataB&oel pia npoogo-
pd yia TNV Katackeur) plac onfpayyac AB. ‘Evag
Un}avikdée NS eTalpeine pe Touc OuvEPYATEC TOU
gatnoe éva yoVIOUETpo ot Béon M nou n andaotaan
Tou and 1o A Atav 100 m kat and 1o B fjtav 154 m. =
Aol YHETPNOE TN ywvia AMB = 73°, loXUplOTNKeE 6TL e 5
auTd ta otolxeia propoloe va umoloy(oel To prkog |
e onjpayyac. Eixe dikio 1} ddiko; Mdoo fitav Telkd To

urikog g onpayyac; (Na xonoiuonowjoere Tpeywvoparpmouq mmxsc;)




‘Evag nupooBeotripag autdpatng kataoBeong
npdkeral va ompixTel ndvw and Ttov kKauotrpa
evde kahoplpép. Evac texvikde Bélel va kata-
OKeudoel Tn Bdon otpIEAC Tou Kal BlaBETel TPEIC
petalikée Bépyec AB = 0,70 m. Al = 1,30 m kal
Bl = 1,80 m. MNa va KoAMAoEl Spwg KATAMnAQ
TIg Bépyeg AB, Al dnwg palvetal oto oynua,
npenel va yvwpller T yovia w. Mnopelte eoelg
va TNV UurnoloyioeTte, wote va Ponbroete Tov
TEXVIKO; (Na XPTOILOTOINOETE TRIYWVOUETPIKOUC
nivakee).

Yrohoylopde Tne anéotaonc anpdoitwv onpelwv.




